

Ifi hétvége Döbröntén

Augusztus 9-én mi, a székelyföldi lovassági fiatalok jöttünk megpakolt utazóautókkal és bőrtáskával indultunk el Debrecenre. Egy izgalmas és tartalmas hosszú utazásunkra, amelynek fő célja az volt, hogy közelebb kerüljünk egymáshoz és legfőképpen Istenhez.

Miután

mindenki megérkezett, rögtön szót is kezdtek a szülői szobákban, és elfoglaltuk a szobákat. Majd párban felmentünk a városhoz, hogy előkészítsük a szombati kreatív istentiszteletet, addig a többiek megrohmozták a konyhát, és megkezdődött a krumpli- és hagymapucolás, a sajtreszelés és a szaktanfórum az esti vacsorához és a szombati ebédhez.

A

finom vacsora után pedig egy hosszú lelki tára indultunk Emmaus felé. Ezen a tára lelkesen, Szilvási-Cs. Andi vezetett végig minket, és megörthettük ennek a társaságunknak a nagyobb és nekünk szólni való mondanivalóját. Ahogy Jézus Mázestől, a prófétákon és az árásokon keresztül elmagyarázta a két tanítványnak, hogy ki is igazán a Messiás, úgy mentünk mi is végig ezeken az állomásokon az ájtatos sorban. Minél inkább belemerültünk a társaságunkba, annál izgalmasabb lett, és annál inkább mondtunk mindenki számára.

A

szombati napra csatlakoztak hozzánk a képzés fiataljai, és ezt az időszaki napot még inkább tudtuk eltölteni. Délelőtt a hálaadó imáinkat összejöttünk egy körben, de nem akármilyen adományok voltak ezek. Mindenki elmondta Istennek és a többieknek, hogy miért hála, és a képzés végére a kör teljesen tele volt. A szombatiskola, Barabás Bóla Péter vezetésével, járásban elhőzött, mert egymás után jöttünk a gondolatok, hozzájárulás, és remek beszélgetés alakult ki a bűnbánatnál, megbocsátásnál. Az istentisztelet második felében folytattuk Emmaus társaságunkat, és időben visszautaztunk Ádámig, Ábrahámig és Mázsesig. Elolvastunk néhány nyilat azokról a prófétákról, melyek a Megváltást juttatják meg Mázses ársáiban, és felfedezhettünk pár rhuzamokat is Jézus életében és a különböző történetek szereplői között.

Ebéd

után a fiatalok csoportokra bontva vehettek részt az akadályversenyen. A szülői társaság indultak, majd a többi feladatot a Szarvaskő városában rejtettük el számukra.

A

csoportok Jézus életének főbb eseményein mehetünk keresztül a kreatív feladatok segítségével. Példáknak hadd említsek csak párat: bizalomjáték, fejtörős kérdések, nekünk, szülői társaság, szemléltető eszközök használata Jézus egyik

párldá;zatához Ács má;g sok má;js feladat. A fiatalok nagyon ÁlveztÁk, jÁ³ volt IÁ;tni a jÁ³kedvet Ács lelkesedÁst, valamint amikor egy-egy ÁillomÁ;son percekig időztek Ács tÁ;rtÁk a fejÁ;ket a megoldÁ;son. A vacsorÁ;nÁ;jl má;jr mindenki alig vÁ;rt az eredmÁ;nyhirdetÁst. Minden csapat nagyon jÁ³ teljesÁ-tett, alig voltak pontkÁ;lá;nybsÁ;gek, hiszen mindenki odatette magÁ;t. Nagyon szÁ;p, Á;ldÁ;ssos szombatban lehetett rÁ;szÁ;nk.

Este

mÁ;g jÁ;tszottunk Ács beszÁ;lgettÁ;nk, majd aludni is kellett, hiszen vasÁ;rnap egy jÁ³ hosszÁ^o tÁ;rt tettÁ;nk meg a Bakony rengetegÁ;ben. CÁ;lunk a CsurgÁ³-szikla volt. Nekiindultunk az Á;sszesen 15 kilomÁ;teres tÁ;rnÁ;nak, ami kicsit tÁ;bbre sikeredett... GyÁ;nyÁ;rkÁ;dtÁ;nk az erdőben, ha kellett, megkÁ;zdÁ;ttÁ;nk a csalÁ;nokkal, vagy Á;ppen IÁ;zasan kerestÁ;nk a turistajelzÁ;seket a fÁ;kon. Mikor cÁ;lunkhoz Á;rkeztÁ;nk, pihentÁ;nk egyet, csodÁ;ltuk a kis vÁ;zesÁ;st Ács patakot, ettÁ;nk Ács ittunk. EgÁ;szesen vÁ;letlenÁ;l - vagy inkább Isten gondviselÁ;sÁ;nek kÁ;vetkeztÁ;ben - ismerősÁ;kkal Ács barátokkal talÁ;lkoztunk tÁ;raÁ;tvonalunk cÁ;ljÁ;nÁ;jl, Á-gy má;rtÁ;ztunk egyÁ;tt egy nagyot. A ná;gyÁ;rsÁ;is odafelÁ; tartÁ³ Á; utÁ;jn a minden energiÁ;inkat igÁ;nybe vevő má;rtÁ;zsÁ;is kÁ;vetkeztÁ;ben a visszaÁ; má;jr sokkal fÁ;rasztÁ;bb volt, de megÁ;rte.

Az

Á;hÁ;-tatot a prÁ;fÁ;ctÁ;ik MessiÁ;srá vonatkozÁ³ jÁ;vrendÁ;llÁ;seivel, majd hÁ;tfőn reggel a ZoltÁ;rokban talÁ;lhatÁ³ pá;rhuzamokkal fejeztÁ;nk be.

Az

utolsÁ³ estÁ;ot má;g mindenki kihasznÁ;lta jÁ;itÁ;kokra, jÁ³ kis beszÁ;lgetÁ;sekre. BÁ;jr hÁ;tfőn dÁ;lelőtt nem szÁ;-vesen indultunk haza, de nagyszerű Á;lmÁ;nyekkel gazdagodtunk. A sok beszÁ;lgetÁ;cs kÁ;zelebb hozott minket egymÁ;shoz, Ács az Emmausi Á;ton rÁ;ddÁ;bbentÁ;nk, hogy JÁ;zus nem csak a MegvÁ;ltÁ³, hanem a Mi SzemÁ;lyes MegvÁ;ltÁ³nk, aki ha kell, mindennap megteszi velÁ;nk a 11 kilomÁ;tert Emmausba, majd pedig vissza JeruzÁ;lembe, ha nekÁ;nk is szÁ;ksÁ;gÁ;nk van arra a beszÁ;lgetÁ;csre Ács a tapasztalatra, amit ez az Á; nyÁ;jtott a kÁ;ot tanÁ;-tvÁ;nynek. JÁ³ volt mindezt egyÁ;tt Á;itÁ;lni. Alig vÁ;rijuk a kÁ;vetkező kÁ;zÁ;is ifi alkalmat!

Á

Szenes
Eszter